2015 :glo (1AP) Lilxiyl lgill: \ggiugll
Cilunlyll dalg & Cullill Jinall 1 pé) plyisl

Al clbaall el 20 el

28 45 34
+ + +
11 13 22
28+11 = .. 45+13 = . 34+22 = .

S A s e alac S @JT:‘d'm\@m_ﬂ“\
47 <52 <34 <2579« 18 <62

18
45 P 59+4 2(3+20 & S 3(_)+5
Cre S N e S
(e sl
4_O+3 & s 7(_)+3
e S

Al QSN sl 2 W pal

i :_u.u.nlil\ M‘
i 27 Lol Linh 3 5 i 37 oabid W e
fladie a ‘ﬁﬁ\ é_\,m]\ RIS

sl iliaall

P




Cilusilyll dalp 6 Cullill Jndll 2 géiy JLisl aaunii

(03). 40 cldaalt il o oW sl

28 45 34
+ + +

11 13 22

= 39 = 58 = 56

28+11 = 39 45+13 =58 | 34+22 =56

(UlS)J—‘S\)“ é‘ J.?—La‘)” U Alac W k_ﬁJi ' Itﬂi“ i 351“
47 < 52¢34 <25 <79 ¢ 18 <62

18 25 34 47 52 62 79

i (02). uliall .
C}A % || UAM
L
- g o 20420 |7 3045
o S| cas 40= Js Sl o=
(o sl
L
40+3 i 70
43= a8 3=

(CL). Al QS sl il W sl

S /\

5 yla d.j.)nlm b 2

(02.5). 4000 udalt oy 5l
| s 21 Lol Lgiah 3 50 i 37 (oabid Y e

fladie a ‘ﬁﬁ\ é_\,m]\ uwa -

sl iliaall
37
37 +21 =58 +
21
|J1_'gj 58 GA.LA Ao JLm
= D58




	340
	341

